
平成30年度　「卒業時習得していたい５つの力についてのアンケート」調査結果

本学が育成したい力である５つの力が４年間の中で、経験できたか、自信がついたか、今後も努力して身に付けたい力について
の学生の主観的意見を調査した「卒業時習得していたい５つの力についてのアンケート」調査によれば、5つの力を頻繁に経験で
きた、どちらかといえばできたを合わせると約93％が経験できており、約90％の学生がそれにより自信がついたと答えている。さ
らにもっと身に付けたいと思う看護の力にいたっては、約95％がそうなりたいと思っていた。これらの結果から本学の教育内容を
しっかり経験でき、自身の力への自信につながり、さらに学び続けたいという姿勢が育成できていると判断できた。
また、これらの結果は、鳥取看護大学の現状把握、全学的な教育改革・改善、学生・学習支援の改善等に活用していきたい。

・５つの力が４年間の中で、経験できたか、自信がついたか、今後も努力して身に付けたい力について調査した。

・1期生　７６名配布　７１名回収　回収率93.4％。
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